Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 6.a

Az ora témaja: A sokszogek keriilete

Idépont: 04.24. péntek

Nyissatok ki a tankdnyvet a 136. oldalon A sokszogek keriilete cimii leckénél!
Olvassatok el figyelmesen!

Irjatok le a fiizetetekbe a kovetkezoket!

A sokszogek keriilete
A sokszog hatdrvonalanak hosszat kertiletnek nevezziik.
d C
A sokszog keriilete az oldalai hosszénak az 6sszegével
b egyenld.
€ K=a+b+c+d+e
a
a
A téglalap Keriilete az oldalak hosszanak 6sszegével egyenld.
b b K=a+a+b+b=2a+2b
Rovidebben: K =2 - (a+ b) = 2(a + b)
a
a
A négyzet Keriilete az oldalak hosszanak 6sszegével egyenld.
a a K=a+a+a+a
Rovidebben: K = 4 - a = 4a
a
C b A hiaromszog keriilete:
K=a+b+c
a
b b Az egyenld szaru haromszog keriilete:
K=a+b+b
a Rovidebben: K =a+2-b
Az egyenl6 oldala (szabalyos) haromszog Keriilete:
a a K=a+a+a=3-a
a Rovidebben: K =3 - a




A négyszog Keriilete az oldalak hosszanak 0sszegével
d b egyenlo.
K=a+b+c+d

A négyszog Keriilete az oldalak hosszanak 0sszegével
b b egyenlo.

K=a+b+b+c
Rovidebben: K =a+2-b+c

A paralelogramma keriilete:
K=a+a+b+b=2a+2b

Rovidebben: K =2 - (a+ b) = 2(a+ b)

A deltoid keriilete:
K=a+a+b+b=2a+2b

Rovidebben: K =2 (a+ b) =2(a+ b)

A rombusz keriilete
K=a+a+a+a

Rovidebben: K =4 -a = 4a

Hazi feladat: NINCS
Szorgalmi feladat: NINCS

Ha kész, fotozzatok le a fiizetet ¢s kiildjétek el!

J6 munkat! Szép hétvégét!

Kriszta néni

Ha nincs tankoényved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601 1 teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/F1-503010602_1__teljes.pdf
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